

铸牢共同体 中华一家亲 聚焦第十二届全国少数民族传统体育运动会筹备

海南征集旅游消费领域不公平合同格式条款线索

本报海口9月29日讯(海南日报全媒体记者李梦瑶)9月29日至12月31日,海南省市场监督管理局在全省范围内公开征集旅游消费领域不公平合同格式条款...

征集领域包括酒店(民宿)预订、景区(游乐场)门票、旅行社服务等旅游消费领域合同中不公平的格式条款...

“时代印记,风华海南”城市建设风貌主题摄影展开展

本报海口9月29日讯(海南日报全媒体记者黄婷)9月29日,庆祝中华人民共和国成立75周年——“时代印记,风华海南”城市建设风貌主题摄影展在海南省档案馆开展...

本次展览分为城市印象、市政建设、文化传承和生态文明四个部分,通过近300张照片生动展示了海南全面提升城市品质、不断改善居住条件...

海口推出免税“宠粉”套餐 今日12时启动免税消费券活动

本报海口9月29日讯(海南日报全媒体记者曹马志 见习记者党朝峰 通讯员谢玮)9月29日,海南日报全媒体记者从中免集团获悉,为更好满足琼旅客的假期免税购物新选择、新体验...

国庆假期,cdf海口国际免税城充分挖掘传统文化魅力,与晋江市政府联合推出一批“非遗+旅游”特色活动...

记者还了解到,为迎接国庆长假,充分展示海口促消费热情,海口市2024免税消费券活动将于9月30日12时正式启动...

今起海口轮渡每日至少开设8个新能源车专班

本报海口9月29日讯(海南日报全媒体记者党朝峰)9月29日,海南日报全媒体记者从海峡股份获悉,9月30日起,国庆节出岛轮渡将进入高峰,港口每日至少开设8个新能源车专班...

“这个国庆假期,省非遗展示中心为市民游客准备了内容丰富、体验性强的群众文艺演出、展览、非遗展演展示等多项活动...”

省文化和旅游厅相关负责人介绍,这个国庆假期,海南各景区、各大旅游市场主体可谓诚意满满,随着一批新产品、新业态、新玩法的持续“上新”...

第十二届全国少数民族传统体育运动会火种成功采集 运动会序幕全面拉开

本报三亚9月29日电(海南日报全媒体记者余佳琪 黄媛艳)9月29日上午9时,中华人民共和国第十二届全国少数民族传统体育运动会(以下简称运动会)火种采集仪式在海南三亚、五指山等地同步举行...

本届运动会火种采集共设计了3路火种,采用“山海联动”方式,包含山、海、科技等诸多元素...

在五指山市火种采集现场,取火代表以注水式取火的方式,将水倒入采火器中,火苗燃起...

科技的力量加持之下,“冰”与“火”相互交融。通过使用聚光式取火的方式,采火人上前引燃采火棒...

“希望之火”熊熊燃烧。本届运动会火种采集仪式取得圆满成功。10月9日,运动会火炬点燃暨火炬传递启动仪式将在三亚市天涯海角游览区举办...



点亮民族团结之光

① 在五指山市“生态之火”采集现场,3名取火少女手捧黎陶器皿,将源于昌化江、南渡江、万泉河的“三江之水”缓缓注入采火器。黄东光 摄
② “科技之火”采火现场。运动会执委会供图
③ 在五指山市,盛装打扮的各民族代表在会场中央翩翩起舞。黄东光 摄

“同心之火”闪耀琼岛——第十二届全国少数民族传统体育运动会火种采集仪式侧记

海南日报全媒体记者 余佳琪 黄媛艳 海报集团全媒体中心记者 刘子榕

火种采集现场,采火器以海南椰子、橡胶、槟榔、沉香、花梨、山柚六大树干和六片枝脉为造型主体...

运动会执委会相关负责人表示,可燃冰的使用,突出了绿色、可持续发展理念,与本届运动会倡导的绿色、科技办赛理念不谋而合...

“希望之火”照亮前行之路。在三亚,稻田稻浪翻滚,在这个丰收的时刻,一团名为“希望”的火焰熊熊燃起...

“生态之火”“科技之火”“希望之火”最终汇聚为运动会的“同心之火”,深刻体现了各族人民都有一个共同家园,就是中国;都有一个共同身份,就是中华民族...

金秋时节,南海之滨气象万千。在三亚市,风吹稻浪穗飘香。稻田中央,稻穗造型的火种采火器分外醒目...

“兄弟姐妹手拉手亲亲一家,五十六个民族亲亲一家...”伴随歌舞表演《母亲是中华》欢快的旋律,56位盛装打扮的各民族代表缓缓向会场中央汇聚、起舞...

“科技之火”展示新质生产力。同一时间,“科技之火”采集仪式在三亚举行。浩瀚无垠的大海与采火器中的蓝色火焰相互映衬...

本次采火仪式所用的采火器以稻穗为设计灵感。北纬18度的光和热,让三亚成为我国农业育种的天堂。从高产的玉米、水稻到抗虫害的棉花...

短暂无的采火仪式,随着火种护卫将火种引入火种灯、护送火种灯离去,圆满画上了句号。

“生态之火”点亮幸福生活

五指山,绿色植物连片成群,彰显着这片土地的生机勃勃。

逛新馆、看新展、游新晋4A级景区…… 国庆假期,海南旅文“花式上新”

本报海口9月29日讯(海南日报全媒体记者刘悦)逛新馆,在海南省非遗展示中心探寻海南历史文脉;看新展,到“深蓝宝藏——南海西北陆坡一、二号沉船考古成果特展”解码沉没深海500多年的文明...

9月27日,“深蓝宝藏——南海西北陆坡一、二号沉船考古成果特展”在中国(海南)南海博物馆开幕。国庆假期,该展览推出多项配套体验活动。

9月29日,来自三亚的游客刘恒恒打卡了该展览配套的“飞阅南海”数字飞行影院。在球形巨幕前,她“进入”茫茫的南海世界,看华光礁1号,寻找南海西北陆坡两处沉船遗址...

海勇士’去研学等一系列配套教育活动,让观众感受深海考古魅力。“中国(海南)南海博物馆馆长辛礼学介绍,此外,国庆假期,该馆还将邀请沉船遗址深海考古调查项目相关负责人、展览主办单位专家实地导览,讲解展品背后的故事及其内涵。

评国家4A级旅游景区。为了迎接国庆假期,亚特兰蒂斯水世界首次推出了“岛民季卡”产品,即日起直到2024年12月30日,购买该产品的游客,均可不限次数使用...